

IT

Manuale d'uso per Limitatore di corrente di avviamento Modello: 51450	
	
STRUTTURA DEL PRODOTTO Limitatore di corrente di avviamento	
FUNZIONE DEL PRODOTTO 1. Il limitatore di avviamento e di sovratensione funge da spina intermedia per impedire l'attivazione di un interruttore automatico quando vengono accese apparecchiature ad alta potenza (ad esempio saldatrici, smerigliatrici, seghe, ecc.). La corrente di avviamento è limitata a un massimo di 46 A, adatta ai circuiti protetti da un interruttore da 16 A. Tensione nominale: 250V~, corrente nominale: 16A. 2. Funziona come spina intermedia e limita la corrente di avviamento e di picco. Impedisce lo scatto dell'interruttore automatico quando sono collegate apparecchiature ad alto consumo (come saldatrici, smerigliatrici angolari, seghe circolari, ecc.). Limita la corrente di spunto a un massimo di 46 A. 3. Adatto per l'uso in circuiti protetti da un fusibile da 16 A o da un piccolo interruttore automatico (caratteristiche di intervento B, C o L). Nota: Se sono collegati più dispositivi, il limitatore di corrente di sovratensione non funzionerà più correttamente.	• Frantumatore • E altri dispositivi con carichi induttivi Attenzione: Se vengono collegati più dispositivi contemporaneamente, la limitazione della corrente di spunto non funzionerà. SPECIFICHE DEL PRODOTTO Modello: 51450 Tensione di lavoro: 230V~50Hz Corrente nominale: 16A Potenza massima: 3680W Indicatore LED: luce rossa lampeggiante Temperatura di esercizio: 0°C to 35°C Solo per uso interno. AVVERTIMENTO Informazioni sulla sicurezza - Non collegare più dispositivi tra loro. - Da utilizzare solo in ambienti interni asciutti. - Non utilizzare la protezione all'aperto, vicino a gocce d'acqua o in ambienti umidi (ad esempio, bagni). - Collegare solo a una presa di corrente correttamente installata e dotata di messa a terra (230 V~50 Hz). - Non utilizzare con prolunghe e non sovraccaricare (massimo 3680 W). - Non aprire il dispositivo. Un utilizzo improprio può provocare scosse elettriche, cortocircuiti o incendi. Installare il dispositivo almeno a 80 cm dal pavimento. - Evitare umidità, temperature estreme, vibrazioni e urti. - Pulire solo con un panno morbido e leggermente umido. Non utilizzare detergenti o solventi. Non immergere in acqua. - Non inserire mai aghi o oggetti metallici nella presa.
Campi di applicazione: - Smerigliatrice angolare - Idropulitrice - Attrezzatura per saldatura - Sega circolare	

PT

Manual do utilizador do limitador de corrente de irrupção Modelo: 51450	
ESTRUTURA DO PRODUTO Limitador de corrente de irrupção	
FUNÇÃO DO PRODUTO 1. O limitador de arranque e de picos de tensão actua como uma ficha intermédia para evitar que um disjuntor seja accionado quando um equipamento de alta potência (como máquinas de soldar, rebabadoras, serras, etc.) é ligado. A corrente de arranque é limitada a um máximo de 46A, o que é adequado para circuitos protegidos por um disjuntor de 16A. Tensão nominal: 250V~, corrente nominal: 16A. 2. Serve de ficha intermédia e limita a corrente de arranque e de sobretensão. Evita o disparo do disjuntor quando o equipamento de elevado consumo (como máquinas de soldar, rebabadoras, serras circulares, etc.) está ligado. Limita a corrente de arranque a um máximo de 46A. 3. Adequado para utilização em circuitos protegidos por um fusível de 16A ou por um pequeno disjuntor (caraterísticas de disparo B, C ou L). Nota: Se estiverem ligados vários dispositivos, o limitador de corrente de pico deixará de funcionar corretamente.	Atenção: Se estiverem ligados vários dispositivos em simultâneo, a limitação da corrente de irrupção não funcionará. ESPECIFICAÇÃO DO PRODUTO Modelo: 51450 Tensão de funcionamento: 230V~50Hz Corrente nominal: 16A Potência máxima: 3680W Indicador LED: Luz vermelha intermitente Temperatura de funcionamento: 0°C to 35°C Apenas para uso interno AVISO Informações de segurança - Não ligue vários dispositivos uns aos outros. - Para utilização apenas em áreas interiores secas. - Não utilize o protetor ao ar livre, perto de pingos de água ou em ambientes húmidos (como casas de banho). - Ligar apenas a uma tomada devidamente instalada e ligada à terra (230V~50Hz). - Não utilize com extensões e não sobrecarregar (máximo 3680W). - Não abra o aparelho. O manuseamento incorreto pode resultar em choque elétrico, curto-circuito ou incêndio. Instalar o aparelho a uma altura mínima de 80 cm do chão. - Nota: Se estiverem ligados vários dispositivos, o limitador de corrente de pico deixará de funcionar corretamente.
Áreas de aplicação: - Rebabadora angular - Máquina de lavar a pressão - Equipamento de soldadura - Serra circular - Triturador - E outros dispositivos com cargas indutivas	

TR

Açma Akım Sınırlayıcı için Kullanıcı Kılavuzu Model: 51450	
ÜRÜN YAPISI Açma Akım Sınırlayıcı	
ÜRÜN FONKSİYONU 1. Başlatma ve aşırı gerilim sınırlayıcı, yüksek güçlü ekipman (kaynak makineleri, taşlama makineleri, testeler vb.) açıldığında bir devre kesicinin tetiklenmesini önlemek için bir ara fiş görevi görür. Başlatma akımı maksimum 46A ile sınırlıdır, bu da 16A'lık bir kesici ile korunan devreler için uygundur. Anma gerilimi: 250V~, nominal akım: 16A. 2. Ara fiş görevi görür ve başlatma ve aşırı akım sınırlar. Yüksek tüketimli ekipmanlar (kaynak makineleri, açılı taşlama makineleri, daire testeler vb.) bağlandığında devre kesicinin atmasını önler. Ani akımı maksimum 46A ile sınırlar. 3. 16A sigorta veya küçük devre kesici (B, C veya L açma özellikleri) ile korunan devrelerde kullanım için uygundur. Not: Birden fazla cihaz bağlanırsa, aşırı akım sınırlayıcı artık düzgün çalışmayacaktır.	Dikkat: Aynı anda birden fazla cihaz bağlanırsa, ani akım sınırlaması çalışmayacaktır. ÜRÜN ÖZELLİKLERİ Model: 51450 Çalışma voltajı: 230V~50Hz Nominal akım: 16A Maksimum güç: 3680W LED göstergesi: Kırmızı yanıp sönen ışık Çalışma sıcaklığı: 0°C to 35°C Sadece iç mekanda kullanıma uygundur. UYARI Güvenlik Bilgileri - Birden fazla cihazı birbirine takmayın. - Sadece kuru iç mekânlarda kullanın içindir. - Koruyucuyu açık havada, damlayan suyun yakınında veya nemli ortamlarda (banyo gibi) kullanmayın. - Sadece doğru şekilde monte edilmiş, topraklanmış bir prize bağlayın (230V~50Hz). - Uzatma kabloları ile kullanmayın ve aşırı yüklemeyin (maksimum 3680W). - Cihaz açmayın. Yanlış kullanımlar elektrik çarpmasına, kısa devreye veya yangına neden olabilir. - Cihazı zeminde en az 80 cm yüksekde monte edin. - Nemden, aşırı sıcaklıklardan, titreşimden ve darbelerden kaçının. - Sadece yumuşak, hafif nemli bir bezle temizleyin. Temizlik maddeleri veya çözücüler kullanmayın. Suya daldırmayın. - Prize asla içine veya metal nesneler sokmayın.
Uygulama alanları: - Açılı taşlama - Basınçlı yıkama - Kaynak ekipmanları - Dairesel testere - Kıncı - Ve endüktif yüklere sahip diğer cihazlar	

LT

Srovės ribotuvas vartotojo vadovas Modelis: 51450	
PRODUKTO STRUKTŪRA Srovės ribotuvas	
PRODUKTO FUNKCIJA 1. Padidina ir viršįtampį ribotuvus veikia kaip tarpinis kištukas, neleidžiantis jungti grandinės pertraukiklio, kai jungiamą didėles galios įrangą (pvz., suvirinimo aparatą, šlifuoeklią, pjūklai ir kt.). Pradinė srovė yra ne didesnė kaip 46A, kuri tinka grandinėms, apsaugotoms 16A pertraukikliu. Vardinė įtampa: 250V~, vardinė srovė: 16A. 2. Tarnauja kaip tarpinis kištukas ir riboja paleidimo ir viršįtampio srovę. Apsaugo nuo grandinės pertraukiklio suveikimo, kai prijungta daug sąnaudų sunaudojanti įranga (pvz., suvirinimo aparatai, kempiniai šlifuoekliai, diskiniai pjūklai ir kt.). Riboja įsibrovimo srovę iki ne daugiau kaip 46A. 3. Tinka naudoti grandinėse, apsaugotose 16A saugikliu arba mazu grandinės pertraukikliu (išjungimo charakteristikos B, C arba L). Nata: Jei prijungti keli įrenginiai, viršįtampio srovės ribotuvas neveiks tinkamai.	Dėmesys: Jei vienu metu prijungti keli įrenginiai, įsibrovimo srovės apribojimas neveiks. PRODUKTO SPECIFIKACIJA Modelis: 51450 Darbinė įtampa: 230V~ 50Hz Vardinė srovė: 16A Didžiausia galia: 3680W LED indikatoriai: Raudona miksinti lemputė Darbinė temperatūra: 0°C to 35 °C Skirta naudoti tik patalpose ĮSPĖJIMAS Saugos informacija - Nejunkite kelių įrenginių vienas prie kito. - Skirta naudoti tik sausose patalpose. - Nenaudokite apsaugos lauke, šalia lašančio vandens ar drėgnoje aplinkoje (pvz., Vonios kambariuose). - Prijunkite tik prie tinkamai sumontuoto, žeminto lizdo (230V ~50 Hz). - Nenaudokite su praliginio laidais ir neperkraukite (ne daugiau kaip 3680 W). - Neatidarykite įrenginio. Netinkamas valdymas gali sukelti elektros smūgį, trumpąjį jungimą ar gaisrą. Įdėkite prietaisą bent 80 cm virš grindų. - Venkite drėgmės, ekstremalių temperatūrų, vibracijos ir smūgių. - Valkyte tik minkštą, šiek tiek drėgną skudurėliu. Nenaudokite valymo priemonių ar tirpiklių vandeni. - Niekada nedėkite adatų ar metalinių daiktų į lizdą. - Ir kiti prietaisai su indukciniėmis apkrovomis
Taikymo sritis: - Kampinis šlifuoakis - Slėginis plovimo įrenginys - Suvirinimo įranga - Diskinis pjūklas - Trupintuvas - Ir kiti prietaisai su indukciniėmis apkrovomis	

RO

Ghidul utilizatorului pentru Limitator de curent la pornire Model: 51450	
STRUCTURA PRODUSULUI Limitator de curent la pornire	
FUNCTIA PRODUSULUI 1. Limitatorul de pornire și de suprateniune acționează ca un tșcher intermediar pentru a preveni declanșarea unui întrerupător atunci când echipamentele de mare putere (cum ar fi mașini de sudură, polizoare, ferăstrău etc.) sunt pornite. Curentul de pornire este limitat la maximum 46A, ceea ce este potrivit pentru circuitele protejate de un întrerupător de 16A. Tensiune nominală: 250V~, curent nominal: 16A. 2. Serveste ca priză intermediară și limitează curentul de pornire și de suprateniune. Previne declanșarea întreruptorului atunci când sunt conectate echipamente cu consum mare (cum ar fi mașini de sudură, polizoare unghiuare, ferăstrău circular etc.). Limitează curentul de pornire la maximum 46A. 3. Potrivit pentru utilizarea în circuite protejate de o siguranță de 16 A sau un întrerupător de circuit minal (caracteristicile de declanșare B, C sau L). Nota: Dacă sunt conectate mai multe dispozitive, limitatorul de curent de suprateniune nu va mai funcționa corect.	Atenție: Dacă sunt conectate mai multe dispozitive simultan, limitarea curentului de pornire nu va funcționa. SPECIFICAREA PRODUSULUI Model: 51450 Tensiune de lucru: 230V~50Hz Curent nominal: 16A Putere maxima: 3680W Indicator LED: Lumină roșie intermitentă Temperatura de funcționare: 0°C to 35°C Numai pentru uz interior AVERTIZARE Informații de siguranță - Nu conectați mai multe dispozitive unul la altul. - Pentru utilizare numai în zone uscate interioare. - Nu utilizați protectorul în aer liber, lângă apă care picură sau în medii umede (cum ar fi băile). - Conectați-vă numai la o priză cu împământare instalată - Limitează curentul de pornire la maximum 46A. - Nu utilizați cu prelungitoare și nu supraîncărcați (maximum 3680W). - Nu deschideți dispozitivul. Manipularea corectă poate duce la electrocutare, scurtcircuit sau incendiu. Instalați dispozitivul la cel puțin 80 cm deasupra podelei. - Evitați umezeala, temperaturile extreme, vibrațiile și impactul. - Curățați numai cu o cârpă moale, ușor umedă. Nu utilizați agenți de curățare sau solventi. Nu scufundați în apă. - Nu introduceți niciodată ace sau obiecte metalice în priză.
Domenii de aplicare: - Polizor unghiular - Aparat de spatat cu presiune - Echipamente de sudare - Ferăstrău circular - Concasor - Și alte dispozitive cu sarcini inductive	

LV

Lietotāja rokasgrāmata Strāvas ierobežotājs Modelis: 51450	
PRODUKTA STRUKTŪRA Strāvas ierobežotājs	
PRODUKTA FUNKCIJA 1. Sākta un pārsprieguma ierobežotājs darbojas kā starposma kontaktādkā, lai nepieļautu ķēdes pārtraucēja ieslēgšanos, kad tiek ieslēgtas lielas jaudas iekārtas (piemēram, metināšanas iekārtas, slīpmašīnas, zāģi utt.). Palaides strāva ir ierobežota līdz maksimāli 46 A, kas ir piemērota ķēdēm, kuras aizsargā 16 A slēdzim. Nominālais spriegums: 250V~, nominālā strāva: 16A. 2. Darbojas kā starposma kontaktādkā un ierobežo starta un pārsprieguma strāvu. Novērš ķēdes pārtraucēja atslēgšanos, ja ir pieslēgtas iekārtas ar lielu patēriņu (piemēram, metināšanas iekārtas, leņķa slīpmašīnas, apļveidīgie (pvz., Vonios kambariuose). 3. Piemērots lietošanai ķēdēs, kas aizsargātas ar 16 A drošinātāju vai nelielu slēdzi (izslēgšanas raksturlielumi B, C vai L). Piezīme: Ja ir pievienotas vairākas ierīces, pārsprieguma strāvas ierobežotājs vairs nedarbosies pareizi.	Uzmanību: Ja vienlaicīgi ir pieslēgtas vairākas ierīces, ieslēguma strāvas ierobežojums nedarbosies. PRODUKTA SPECIFIKĀCIJA Modelis: 51450 Darba spriegums: 230V~ 50Hz Nominālā strāva: 16A Maksimālā jauda: 3680W LED indikators: Sārkana mirgojoša gaisma Darba temperatūra: 0°C to 35°C Tikai lietošanai iekšējā telpā. BRĪDINĀJUMS Drošības informācija - Neieslēdziet vairākas ierīces vienu otrā. - Lietošanā tikai sausās iekšējās telpās. - Aizsargu nelietojiet ārā, ūdens pilienu tuvumā vai mitrā vidē (piemēram, vannas istabā). - Pieslēdziet tikai pie pareizi uzstādītas, iezemētas kontaktligzdas (230V~50Hz). - Neizmantojiet ar pagarinātājiem un nepārslēglojiet (maksimāli 3680 W). - Neatveriet līerici. Nepareiza rīcība var izraisīt elektrošoku, smagus ievainojumus vai ugunsgrēku. - Uzstādiet līerici vismaz 80 cm over gultes. - Izvaieties no mitruma, ekstrēmām temperatūrām, vibrācijas un triecieniem. - Tīriet tikai ar mikstu, netaudz mitru drānu. Nelietojiet tīrīšanas līdzekļus vai šķīdinātājus. Neiegremdējiet ūdeni. - Neievietojiet kontaktligzdā adatas vai metāla priekšmetus.
Lietošanas jomas: - Leņķa slīpmašīna - Spiediena mazgātājs - Metināšanas iekārtas - Cirkulārais zāģis - Smalcinātājs - Un citas ierīces ar induktīvo slodzi	

SE

Användarhandbok för inkopplingsströmbegränsare Modell: 51450	
PRODUKTENS STRUKTUR Inkopplingsströmbegränsare	
PRODUKTENS FUNKTION 1. Start- och överspänningsbegränsaren fungerar som en mellankontakt för att förhindra att en strömbrytare utlöses när högeffektstrustning (som svetsmaskiner, slipmaskiner, sägar etc.) slås på. Startströmmen är begränsad till maximalt 46A, vilket är lämpligt för kretsar som skyddas av en 16A brytare. Märkspänning: 250V~, märkström: 16A. 2. Fungerar som en mellankontakt och begränsar start- och överspänningsströmmen. Förhindrar att strömbrytaren löser ut när utrustning med hög förbrukning (t.ex. svetsmaskiner, vinkelslipar, cirkelsågar etc.) är ansluten. Begränsar startströmmen till maximalt 46A. 3. Lämplig för användning i kretsar skyddade av en 16A säkring eller liten strömbrytare (utlösingskarakteristik B, C eller L). Not: Om flera enheter är anslutna kommer överspänningsström-begränsaren inte längre att fungera korrekt.	Uppmärksamhet: Om flera enheter är anslutna samtidigt kommer startströmsbegränsningen inte att fungera. PRODUKTSPECIFIKATION Modell: 51450 Arbetspänning: 230V~50Hz Nominell ström: 16A Maksimal effekt: 3680W LED-indikator: Rött blinkande ljus Drifttemperatur: 0°C to 35°C Uppraba: Säm o för inomhusbruk VARNING Säkerhetsinformation - Anslut inte flera enheter till varandra. - Endast för användning i torra inomhusområden. - Använd inte skyddet utomhus, nära droppande vatten eller i damp miljöer (som badrum). - Anslut endast till ett korrekt installerat, jordat uttag (230V~50Hz). - Använd inte med förlängningsladdar och överbelasta inte (max 3680W). - Öppna inte enheten. Felaktig hantering kan leda till elektriska stötar, kortslutning eller brand. - Installera enheten minst 80 cm över golvet. - Undvik fukt, extrema temperaturer, vibrationer och stötar. - Rengör endast med en mjuk, lätt fuktad trasa. Använd inte rengöringsmedel eller lösningsmedel. Sänk inte ner i vatten. - Stick aldrig in nålar eller metallföremål i hylsan.
Användningsområden: - Vinkelslip - Höghtrycksvätt - Svetsrustning - Cirkelsåg - Kross - Och andra enheter med induktiva belastningar	

NO

Brukerveiledning for strömbegrenser Modell: 51450	
PRODUKTSTRUKTUR Strömbegrenser	
PRODUKTFUNKSJON 1. Start- og overspenningsbegrenseren fungerer som en mellomplugg for å forhindre at en strømbryter utløses når utstyr med høy effekt (som sveismaskiner, kverner, sager osv.) slås på. Startstrømmen er begrenset til maksimalt 46A, som er egnet for kreter beskyttet av en 16A bryter. Nominell spenning: 250V~, merkestrøm: 16A. 3. Egnet for bruk i kretsar beskyttet av en 16A sikring eller liten strømbryter (utløsningskarakteristikk B, C eller L). Note: Hvis flere enheter er tilkoblet, vil ikke lenger overspennings-strömbegrenseren fungere som den skal.	Oppmerksomhet: Hvis flere enheter er tilkoblet samtidig, vil ikke innkoblingsströmbegrenseringen fungere. PRODUKTSPEFIKASJON Modell: 51450 Arbeidspenning: 230V~ 50Hz Merkeström: 16A Maksimal effekt: 3680W LED-indikator: Rødt blinkende lys Drifttemperatur: 0°C to 35°C Kun for innendørs bruk ADVARSEL Sikkerhetsinformasjon - Ikke koble flere enheter til hverandre. - Kun til bruk i tørre innendørs områder. - Ikke bruk beskytteren utendørs, i nærheten av dryppende vann eller i fuktige omgivelser (som badetrom). - Koble kun til en riktig installert, jordet stikkontakt (230V~50Hz). - Ikke bruk med skjøteledninger og ikke overbelast (maksimalt 3680W). - Ikke åpne enheten. Feil håndtering kan føre til elektrisk stat, kortslutning eller brann. - Installer enheten minst 80 cm over gulvet. - Unngå fuktighet, ekstreme temperaturer, vibrasjoner og stat. - Rengjør kun med en myk, lett fuktet klut. Ikke bruk rengjørings-midler eller løsemiddel. Ikke dyp i vann. - Stikk aldri nåler eller metallgjenstander inn i stikkontakten. - Øg andre enheter med induktiv belastning
Bruksområder: - Vinkelsliper - Høytrykkspylere - Sirkelsag - Knuser - Øg andre enheter med induktiv belastning	

SI

Uporabniški priročnik za omejevalnik zagnoskega in vklop-nega toka Model: 51450	
STRUKTURA IZDELKA Omejevalnik zagnoskega in vklopnega toka	
FUNKCIJA IZDELKA 1. Zagnoski in prenapetostni omejevalnik deluje kot vmesni vtič, ki preprečuje sprožitev odklopnika, ko je vklopljena oprema z visoko močjo (kot so varilni stroji, brusilniki, žage itd.). Začetni tok je omejen na največ 46 A, kar je primerno za tokokroge, zaščiten z odklopnikom 16 A. Nazivni tok: 16A Največja moč: 3680W LED indikator: Rdeča utripajoča luč Delovna temperatura: 0°Cto 35°C Uporaba: Samo v zaprtih prostorih	Pozor: Če je hkrati priključenih več naprav, omejitev zagnoske-ga toka ne bo delovala. SPECIFIKACIJA IZDELKA Model: 51450 Delovna napetost: 230V~ 50Hz Nazivni tok: 16A Največja moč: 3680W LED indikator: Rdeča utripajoča luč Delovna temperatura: 0°Cto 35°C Uporaba: Samo v zaprtih prostorih OPOZORILO Varnostne informacije - Ne priključujte več naprav eno v drugo. - Samo za uporabo v suhih notranjih prostorih. - Zaščiten ne uporabljate na prostem, v bližini kapljajoče vode ali v vlažnih okoljih (kot so kopalne). - Priključite samo na pravilno nameščeno, ozemljeno vtičnico (230V~50Hz). - Ne uporabljajte s podaljški in ne preobremenjujte (največ 3680 W). - Ne odpirajte naprave. Nepravilno ravnanje lahko povzroči električni udar, kratek stik ali požar. - Napravo namestite najmanj 80 cm nad tlemi. - Izogibajte se vlagi, ekstremnim temperaturam, vibracijam in udarcem. - Čistite samo z mehko, rahlo vlažno krpjo. Ne uporabljajte čistilnih sredstev ali topil. Ne potapljajte v vodo. - Nikoli ne vstavljajte igel ali kovinskih predmetov v vtičnico.
Področja uporabe: - Kotni brusilnik - Visokotlačni čistilnik - Oprema za varjenje - Krožna žaga - Drobilec - In druge naprave z induktivnimi obremenitvami	

PL

Instrukcja użytkownika ogranicznik prądu rozruchu Model: 51450	
STRUKTURA PRODUKTU Ogranicznik prądu rozruchu	
FUNKCJA PRODUKTU 1. Ogranicznik rozruchu i przepięć działa jako wtyczka pośred-nia, zapobiegając zadziałaniu wyłącznika obwodu w przypadku włączenia sprzętu dużej mocy (np. spawarki, szlifierki, piły itp.). Prąd rozruchowy jest ograniczony do maksymalnie 46 A, co jest wartościq odpowiednią dla obwodów zabezpieczonych wyłącznikiem 16 A. Napięcie znamionowe: 250V~, prąd znamionowy: 16A. 2. Pełni funkcję wtyczki pośredniej i ogranicza prąd rozruchowy i udarowy. Zapobiega zadziałaniu wyłącznika automatycznego w przypad-ku podłączenia urządzeń o dużym poborze prądu (np. spawarek, szlifierek kątowych, pil tarcowych itp.). Organizca prąd rozruchowy do maksymalnie 46 A. 3. Nadaje się do stosowania w obwodach zabezpieczonych bezpiecznikiem 16 A lub małym wyłącznikiem automatycznym (charakterystyka wyzwalania B, C lub L). Notatka: Jeśli podłączonych jest więcej niż jedno urządzenie, ogranicznik prądu udarowego nie będzie działał prawidłowo.	Uwaga: Jeżeli jednocześnie podłączonych jest kilka urządzeń, ograniczenie prądu rozruchowego nie będzie działać. SPECYFIKACJA PRODUKTU Model: 51450 Napięcie robocze: 230V~ 50Hz Prąd znamionowy: 16A Maksymalna moc: 3680W Wskaznik LED: Czerwone migające światło Temperatura pracy: 0°C to 35°C Tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń OSTRZEŻENIE Informacje dotyczące bezpieczeństwa - Nie podłączaj do siebie kilku urządzeń. - Do stosowania wyłącznie w suchych pomieszczeniach wewnętrznch. - Nie należy używać ochraniacza na zewnątrz, w pobliżu kapla-jęcy wody lub w wilgotnych miejscach (np. w łazienkach). - Podłączaj wyłącznie do prawidłowo zainstalowanego, uzziemionego gniazdzka (230V~ 50 Hz). - Nie stosować z przedłużaczami i nie przeciążać (maks. 3680 W). - Nie otwieraj urządzenia. Nieprawidłowe obchodzenie się z urządzeniem może spowodować porażenie prądem, zwarcie lub pożar. Urządzenie należy zamontować na wysokości co najmniej 80 cm nad podłogą. - Unikaj wilgoci, ekstremalnych temperatur, wibracji i uderzeń. - Czyszcć wyłącznie miękką, lekko wilgotną ściereczką. Nie należy używać środków czyszczących ani rozpuszczalników. - Nie zanurzać w wodzie. - Nigdy nie wkładaj igieł ani metalowych przedmiotów do gniazda.
Obszary zastosowań: - Szlifierka kąтова - Myjka ciśnieniowa - Sprężet spawalniczy - Piła tarcowa - Rozdrabniarka - I inne urządzenia z obciążeniami indukcyjnymi	

SK

Používateľská príručka obmedzovač štartovacieho prúdu Model: 51450	
ŠTRUKTÚRA PRODUKTU Obmedzovač štartovacieho prúdu	
FUNKCIA PRODUKTU 1. Obmedzovač štartovania a prepätia funguje ako medzizástrčka, ktorá zabráňuje spusteniu ističa pri zapnutí vysokovýkonných zariadení (ako sú zvárací brúsky, brusilky, píly atď.). Štartovací prúd je obmedzený na maximálne 46A, čo je vhodné pre obvody chránené 16A ističom. Menovité napätie: 250V~, menovitý prúd: 16A. 2. Služí ako medzizástrčka a obmedzuje štartovací a rázový prúd. Zabraňuje vypnutiu ističa pri pripojení zariadení s vysokou spotrebou (ako sú zvárací, uhľové brúsky, kotúčové píly atď.). Obmedzuje zapínací prúd na maximálne 46 A. 3. Vhodné na použitie v obvodoch chránených 16A poistkou alebo malým ističom (vypínacia charakteristika B, C alebo L). Nota: Ak je pripojených viacerô zariadení, obmedzovač rázového prúdu už nebude fungovať správne.	Pozornost: Ak je pripojených viacero zariadení súčasne, obmedzenie zapínacieho prúdu nebude fungovať. TECHNICKÉ PARAMETRE PRODUKTU Model: 51450 Pracovné napätie: 230V~ 50Hz Menovitý prúd: 16A Maksimálny výkon: 3680W LED indikátor: Červené blikajúce svetlo Len na vnútorné použitie VAROVANIE Bezpečnostné informácie - Nepripájajte do seba viacero zariadení. - Len na použitie v suchých vnútorných priestoroch. - Chrániť neupozbajte vonku, v blízkosti kvapkajúcej vody alebo v reklameamp prostredia (napríklad kúpeľne). - Pripájajte iba do správne nainštalovanej, uzemnenej zásuvky (230V~50Hz). - Nepoužívajte s predlžovacími káblami a neprefažujte ich (maximálne 3680 W). - Zariadenie neotvórajte. Nesprávna manipulácia môže viesť k úrazu elektrickým prúdom, skratu alebo požiaru. Zariadenie nainštalujte najmenej 80 cm nad podlahu. - Vyhýnajte sa vlhkosti, extrémnym teplotám, vibráciám a nárazom. - Čistite iba mäkkou, mierne damp handričkou. Nepoužívajte čistiacie prostriedky ani rozpúšťadlá. Neponárajte do vody. - Nikdy nevkładajte ihly alebo kovové predmety do zásuvky.
Oblasti použitia: - Uhľové brúsky - Stlačky čistié - Zváracie zariadenia - Kotúčová píla - Drvič - A ďalšie zariadenia s indukčnými záťažami	